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Α.Π. Γρ. Κ/Ε: 38 
ΘΕΜΑ: Απάντηση στην υπ’ αριθμ. πρωτ. 2959/11-6-2021 Αναφορά του  Βουλευτή κ. 
Καλογιάννη Σ.  
ΣΧΕΤ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. ΥΠΠΟΑ/272125/11-6-2021 εισερχόμενη Αναφορά. 

Σε απάντηση της Αναφοράς του Βουλευτή κ. Καλογιάννη Σ, αναφορικά με το θέμα της 
χρήσης κάρτας ελεύθερης συμμετοχής, αυτό αποτελεί αρμοδιότητα της οικείας 
Ομοσπονδίας και της Ένωσης Σωματείων Αμειβόμενων Πετοσφαιριστών (Ε.Σ.Α.Π.).  
 
Επιπλέον, το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Σ.Α.Π. με 8-0 ομόφωνα απέκλεισε την 
πιθανότητα να «ανοίξει» φέτος το πρωτάθλημα με συμμετοχή περισσότερων ομάδων μέσω 
της χρήσης κάρτας ελεύθερης συμμετοχής, στις 12 Μαΐου 2021, στο πλαίσιο του 
αυτοδιοίκητου και του καθορισμού των λειτουργιών των πρωταθλημάτων.  
 
Όσον αφορά την ενίσχυση της volleyleague, η πολιτεία, στο πλαίσιο της στήριξης του 
αθλητισμού από τις επιπτώσεις της πανδημίας του κορωνοϊού, έχει μεριμνήσει ως εξής:  
Είναι αναγκαίο να τονιστεί ότι κατά την περίοδο της καραντίνας, λάβαμε πολύ έγκαιρα 
και άμεσα μέτρα για την στήριξη της αθλητικής οικογένειας. Συγκεκριμένα, μεριμνήσαμε 
αστραπιαία για την ένταξη των αθλητικών σωματείων στην κοινωνική ομπρέλα 
αντιμετώπισης των συνεπειών από τον κορωνοϊό, με την υπαγωγή τους στους επιπλέον 
ΚΑΔ για τα Μέτρα Στήριξης και κατά τη διάρκεια των lockdown. 
 
Γνωρίζουμε καλά ότι ο ερασιτεχνικός αθλητισμός, αποτελεί βασικό πυλώνα κοινωνικής 
δραστηριότητας. Είναι απαραίτητο να στηριχθεί για να συνεχίσει να επιτελεί τον 
σπουδαίο ρόλο του. Δώσαμε λύση σε ένα εύλογο και καίριο αίτημα πολλών ερασιτεχνικών 
αθλητικών σωματείων σε ό,τι αφορά τις μετακινήσεις  των αθλητών τους, όπου δίνουμε τη 
δυνατότητα στους δήμους για την κάλυψη εξόδων μετακίνησης αθλητών και αθλητικών 
ομάδων.  
 
Επίσης, μεριμνήσαμε για τη χρηματοδότηση των ομάδων μέσω των κερδών από τον νέο 
τρόπο φορολογίας των τυχερών παιγνίων. Ειδικότερα, μέχρι στιγμής, έχουν κατανεμηθεί  
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29.500.000 €, ως προκαταβολή του ποσού που δικαιούνται, εκ των οποίων, το ποσό των 1,2 
εκ. € έχει δοθεί στην Α1 Ανδρών Βόλεϋ – Volley League. Και φυσικά, θα ακολουθήσουν 
νέες κατανομές με την έναρξη της νέας αγωνιστικής περιόδου 2021-2022.  
 
Τέλος, να σας ενημερώσουμε ότι από το φθινόπωρο του τρέχοντος έτους, όλα τα 
ερασιτεχνικά αθλητικά σωματεία θα λάβουν προκαταβολή από το ποσοστό που 
δικαιούνται από την κατανομή των ποσοστών από τη φορολόγηση των τυχερών παιγνίων, 
βάσει της ΚΥΑ 114021/19-03-2021 (ΦΕΚ 1075 Β΄).   
 
Όλα αυτά, έχουν τη δική τους ξεχωριστή σημασία στην «ανάσα» που δίνουμε στον 
ερασιτεχνικό αθλητισμό. Το πλέον σημαντικό, όμως, είναι η απευθείας χρηματοδότηση 
των ερασιτεχνικών σωματείων. Το κράτος στέκεται δίπλα στα σωματεία, βάζει πλάτη για 
να τα βοηθήσει να προχωρήσουν, τα στηρίζει εμπράκτως επιβραβεύοντας την 
νοικοκυροσύνη και την συνέπεια. 
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